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U organizaciji Javne ustanove za regionalni razvoj Varaždinske županije danas je u 

Varaždinu održan info dan „Nove mogućnosti financiranja kroz EU fondove u području 

zdravstva i socijalne skrbi u razdoblju 2021. – 2027.“.

Informativno-edukativni događaj namijenjen je jedinicama lokalne i područne (regionalne) 

samouprave i javnopravnim tijelima s područja Varaždinske županije kako bi ih se pobliže 

upoznalo sa strateškim dokumentima višegodišnjeg financijskog okvira Europske unije 

2021. - 2027. te izvorima financiranja lokalnih i regionalnih projekata u navedenom 

razdoblju. Prezentacijom Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. - 2026., 

Programa Učinkoviti ljudski potencijali 2021. - 2027. te Programa Konkurentnost i kohezija 

2021. - 2027. uzvanici su se pobliže upoznali s novostima i mogućnostima financiranja 

projekata u području zdravstva i socijalne skrbi.



Voditeljica Odjela za EU fondove, razvojne projekte, suradnju s gospodarstvom i transfer 

tehnologija sa Sveučilišta Sjever Martina Mak prezentirala je iskustvo Sveučilišta Sjever 

dobiveno kroz podršku i partnerstvo kod prijave EU projekata.

Uslijedila je panel rasprava „Nove prilike u sustavu zdravstva i socijalne skrbi kroz novo 

financijsko razdoblje“, u kojoj su sudjelovali predstavnici Ministarstva zdravstva, 

Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, Varaždinske županije i 

Opće bolnice Varaždin.

- Hrvatska je pred vrlo izazovnim razdobljem nove financijske perspektive. Osim što je 

pred nas stavljena mogućnost korištenja uistinu značajnih financijskih sredstava, 

postavljeni su i neki novi zahtjevi pri pripremi i provedbi EU projekata koji se prvenstveno 

odnose na okolišne ciljeve i digitalnu transformaciju. U razdoblju 2021. – 2027. godine 

Hrvatskoj je na raspolaganju više od 25 milijardi eura iz različitih europskih izvora. U okviru

višegodišnjeg financijskog razdoblja 2021. - 2027. dostupno je nešto više od 14 milijardi 

eura, a iz Instrumenta za oporavak EU dostupno je nešto više od 11 milijardi eura. Od 

toga, najveći iznos otpada na Mehanizam za oporavak i otpornost. Ostala sredstva odnose

se na REACT EU, Europski poljoprivredi fond za ruralni razvoj i Fond za pravednu 

tranziciju. Varaždinska županija obiluje mogućnostima ulaganja koje moramo iskoristiti 

kroz navedene izvore financiranja. Kako bismo upoznali općine, gradove i javna tijela s 

područja naše županije s novostima, mogućnostima financiranja, prioritetima i razvojnim 

smjerovima EU u narednim godinama, u idućim ćemo mjesecima nastaviti s organizacijom

ovakvih informativnih događaja. Vjerujem kako će naši korisnici u novom financijskom 

razdoblju u europskim sredstvima prepoznati prilike za daljnji razvoj te kako ćemo i nadalje

biti predvodnici prema iznosu povučenih sredstava. Javna ustanova za regionalni razvoj 

Varaždinske županije stoji na raspolaganju svim jedinicama lokalne samouprave, 

Varaždinskoj županiji i svim javnopravnim tijelima kroz pružanje stručne pomoći pri 

pripremi i provedbi europskih projekata, kao i kroz organizaciju informativnih i edukativnih 

aktivnosti na temu EU fondova - rekao je ravnatelj Mladen Jakopović.



Prisutnima se obratio i župan Anđelko Stričak, koji je naglasio važnost ovakvih 

Informativno-edukativnih događanja kako bi se zainteresirana javnost detaljnije upoznala s

mogućnostima financiranja iz EU fondova.

- Naglasili smo da će ova godina u Varaždinskoj županiji biti godina zdravstva, područja u 

kojem provodimo niz EU projekata. Podsjećam da u sklopu Opće bolnice Varaždin 

otvaramo Objedinjeni hitni bolnički prijem, dnevnu bolnicu i jednodnevnu kirurgiju te 

pokrećemo radove na izgradnji Centralnog operacijskog bloka. U sklopu Specijalne 

bolnice u Varaždinskim Toplicama slijedi otvaranje „Spinalnog centra“, a u pripremi je i 

unutarnje uređenje objekta Minerva. Također, Zavod za javno zdravstvo priprema 

dokumentaciju za izgradnju nove zgrade Zavoda. Pred Nastavnim zavodom za hitnu 

medicinu je nabava novih vozila, a tu su i brojna ulaganja u uređenje prostora Doma 

zdravlja, kao i nabava potrebne opreme za sve naše zdravstvene ustanove. Uz to, vodimo 

brigu i o edukaciji naših liječnika. Kada zbrojimo vrijednosti svih tih projekata, dolazimo do 

iznosa od 122 milijuna eura, što je zaista puno - rekao je župan Stričak.

Info dan održan je u sklopu projekta „Suradnja za razvoj“, čije je ukupna vrijednost 

3.152.787,74 eura, a financiran je iz Europskog fonda za regionalni razvoj.
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